



## ERRATA Nº 02/2024

### Retifica o Edital nº 004/2024

A Secretaria do Tribunal Desportivo da Liga de Desportos de Betim informa a seguinte retificação do EDITAL nº 004/2024.

Onde se leem processo “nº 008/2024 a 26/2024”, leia-se “009/2024 a 27/2024”.

A Secretaria ressalta que a presente alteração foi publicada no site da Liga de Desportos de Betim em 12/03/2024.

Betim, 12 de março de 2024.

**LAURIA ASSIS DE MORAES**

SECRETARIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVO DE BETIM – TJD BETIM.